

**Супружеская измена как фактор социального конфликта**

***Бекетова Ольга Евгеньевна***

*Студент (бакалавр)*

Российский государственный социальный университет, Факультет социологии, Истории, теории и методологии социологии, Москва, Россия

*E-mail: beketova1207@mail.ru*

Вступление в брачные отношения является одним из самых главных решений в жизни каждого человека, которое впоследствии определяет его дальнейшее моральное и материальное положение, обыденную и профессиональную деятельность, личные контакты и многое другое, что люди обычно привыкли называть жизнью. Однако существует такое социальное явление как супружеская измена, способное нарушить семейный покой или же привести к более тяжелым последствиям, например, к разводу или нанесению вреда здоровью и жизни супругов. Супружеские измены чаще всего совершаются в середине недели, то есть в среду, так как это наиболее подходящий день, чтобы «задержаться на работе». По данным экспериментального опроса, наиболее распространенной причиной интереса к супружеским изменам служит нехватка и «низкое качество» сексуальных сношений с супругом/супругой. Сохранение супружеской верности у мужчин является искусственным явлением, так как по своей природе они не могут удовлетворяться лишь одной женщиной после того, как овладели ей. У женщин же преданность мужу является естественной составляющей, так как после интимного контакта привязанность к «завоевателю» усиливается на биологическом и психологическом уровнях. Самой распространенной причиной разводов являются именно супружеские измены. Литература 1. Шопенгауэр А. Метафизика половой любви 2. <http://globalscience.ru/> 3. <http://wciom.ru/> 4. <http://www.gks.ru/>